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YBaxaemasi AHHa! Bammu Bpauu abcommoTHO mpaBhl. [Tpy HehPONTO3e OIepPaTUBHOE JIEUEHHE
IIPOBOAMTCS TOJIBKO B ClTydasax, KOTAa €CTh OCJI0OKHEHUS He(pPOITo3a - TeMaTypusi, BHICOKOE
HEKOpPPEeTrupyeMoe apTepruaabHOE JaBlIeHNe, YaCThe aTaky nuenoHedpuTa (He 1mo gaHHeIM Y3U u
yporpaduu, a o I0CeBy MOYHY Ha (HIOPY, KIMHUYECKUM IIPH3HAKaM, IIOBBLIILIEHHON TeMIIepaType),
MoueKaMeHHas 00JIe3Hb, HapyIlleHWe OTTOKa MOYM U3 IIOYKH - TUAPOHedpo3e, 60JIeBOM CHHAPOME.
[Tpu camoM (akTe Hanmuuus HedppornTo3a 6e3 yKa3aHHHIX IPU3HAKOB OllEpaTUBHOE JIeYeHUE He
1eslecoobpa3Hno. Bo BpeMsi 6epeMeHHOCTH COCTOSIHUE NAallMeHTOo C He(pOITO30M, KaK IIPaBHUJIO,
yny4iaeTtcs. Ho Bcio 6epeMeHHOCTh Hafio HAaXOOUTCS 07 KOHTPOJIEM ypoJiora. Yaauu.



